
ΠΕΝΕΝ

48ωρη Παναττική απεργία στα οχηματαγωγά πλοία

Καθολική η συμμετοχή των πληρωμάτων

Στο κενό η επιχείρηση τρομοκρατίας και υπονόμευσης της απεργίας

Οι εφοπλιστές έντρομοι και πανικόβλητοι προσέφυγαν στα δικαστήρια

Με απόλυτη επιτυχία ξεκίνησε στις 06:00 και εξελίσσεται η απεργία που έχει προκηρύξει η
Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ στα οχηματαγωγά πλοία.

Ήδη 5 πλοία που βρίσκονται στην προβλήτα των Ro/Ro στο Κερατσίνι τα πληρώματα τους
δήλωσαν ομόφωνα την συμμετοχή τους σ΄αυτήν.

Σημειώνεται ότι η 48ωρη απεργία ολοκληρώνεται στις 16/5 και ώρα 06:00. Στο πλαίσιο
αυτό όποιο πλοίο Ro/Ro καταπλέει σε λιμάνι της Αττικής το πλήρωμα του
καταστρώματος θα κατέρχεται στην προγραμματισμένη 48ωρη απεργία.

Στο μεταξύ οι πλοιοκτήτριες εταιρίες επιχείρησαν ανεπιτυχώς ν΄ασκήσουν πιέσεις και
πολύμορφες παρεμβάσεις με σκοπό την υπονόμευση της απεργίας πράγμα που ναυάγησε
παταγωδώς.

Έπειτα από αυτή την αρνητική γι΄αυτούς εξέλιξη οι εμπλεκόμενες Ναυτιλιακές εταιρίες
προσέφυγαν στην διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων στο Πρωτοδικείο Πειραιά ζητώντας να
κηρυχθεί η απεργία μας ως παράνομη και καταχρηστική.
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Η αίτηση εκδικάζεται με διαδικασίες fasttruck σήμερα στις 1:00 το μεσημέρι.

Πρόκειται για μια συντονισμένη επιχείρηση εφοπλιστών – κυβέρνησης – ΥΕΝ με
προφανή στόχο ν΄ αναχαιτίσουν το αγωνιστικό Ναυτεργατικό κίνημα που αναπτύσσεται
μέσα στα καράβια και εκφράζεται με τις πολύμορφες κινητοποιήσεις της ΠΕΝΕΝ.

Ανεξάρτητα από την οποιαδήποτε δικαστική απόφαση τους δηλώνουμε ότι θα αποτύχουν
οικτρά στην απέλπιδα αυτή προσπάθεια να χτυπήσουν την απεργία μας.

Ο κλάδος μας είναι ενωμένος, συσπειρωμένος και αποφασισμένος να μην κάνει
βήμα πίσω από την διεκδίκηση έως το τέλος των δίκαιων και ώριμων αιτημάτων
του.

Η απεργία που ξεκίνησε το πρωί θα συνεχιστεί και θα ολοκληρωθεί παρά και
ενάντια σε οποιαδήποτε βρώμικη και αντεργατική μεθόδευση και εάν σκαρφιστούν
και επιχειρήσουν!

Αντί να ονειρεύονται ότι με δικαστικές προσφυγές ή και αποφάσεις θα ξεμπερδέψουν με το
πιο αγωνιστικό μπλοκ των δυνάμεων των Ναυτεργατών καλό θα είναι ν΄αντιληφθούν έστω
και στο παρά 1” τις ευθύνες τους και να δώσουν απαντήσεις και λύσεις στα αιτήματα μας!

Συνεχίζουμε αγωνιστικά ενωμένοι, δυνατοί, βάζουμε μπροστά και
αδιαπραγμάτευτα τα δίκαια αιτήματα μας.

Η Διοίκηση


